



## **Направлено в суд уголовное дело по факту гибели женщины в поезде.**

Следственным отделом по г. Мурманску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), по факту гибели женщины в поезде Мурманск- Москва.

Как установлено следствием, 01 января 2009 года супруги Ореховы, проживающие по ул. Шабалина в г. Мурманске, отмечали Новый год. Через некоторое время, находясь уже в состоянии алкогольного опьянения, из-за возникшего между супругами конфликта, мужчина жестоко избил жену, нанеся ей многочисленные удары кулаками в область головы, шеи и туловища.

На следующий день избитая женщина приняла решение уехать к детям. Однако через несколько часов пути ее сняли с поезда Мурманск- Москва, в связи с резким ухудшением самочувствия. Несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, потерпевшая скончалась в Медико-санитарной части №118 г. Полярные Зори.

Согласно заключению экспертов причиной смерти женщины явились полученные ею многочисленные тяжкие телесные повреждения.

Одним из подозреваемых в совершении данного преступления был муж погибшей, который на первоначальном этапе расследования категорически отрицал свою вину.

В ходе тактически грамотного проведенного следователем допроса, с представлением полученной информации, свидетельствующей о причастности подозреваемого к совершению данного преступления, Орехов полностью признал свою вину.

Точку в этом деле поставит суд.

21 Мая 2009



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/797635>